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BAJOR GIZI KÖZÖSSÉGI HÁZ MUNKATERVE 
2020. 

 
„A közművelődés 

 
a polgárok iskolán kívüli, öntevékeny, megismerő, kultúraelsajátító, művelődés 
alkotó célok cselekvése, amely jellemzően együttműködésben, közösségekben 
valósul meg.”  

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi 
CXL. törvény 1. számú mellékletének q) pontja. 
 

 

1. BEVEZETŐ 
 

Feladatunk a kulturális esélyegyenlőség megteremtése, megvalósítása. Ennek érdekében 

biztosítjuk a településünkön élők és üdülők számára az elérhető közművelődési és kulturális 

tevékenységek elérhetőségét. 
 

Legfontosabb célunk, hogy MINDEN korosztály találjon lehetőséget, programot a 

kínálatunkban, amelyre szívesen ellátogat, ahol szívesen együtt van hasonló érdekeltségi körű 

társaival. Minden programunkkal szeretnénk értéket közvetíteni. 
 

Jelmondatunk: HAGYOMÁNYOK, MŰVELŐDÉS, KULTÚRA. A Bajor Gizi 

Közösségi Ház feladata tehát elsődlegesen a magyar kultúra értékeinek közvetítése. E mellet a 

hagyományok ápolásában, megőrzésében és átadásban is nagy szerepet vállal a város életében. 

Az intézmény fontos színtere a művelődésnek is, hiszen a művelődési formák igénybevételének 

lehetőségével hozzájárul a lokális közösségi élethez. 

 

2. A MUNKATERV ÖSSZEÁLLÍTÁSÁNÁL FIGYELEMBE VETT 

SZEMPONTOK 

a. A közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény. 
 

b. Balatonföldvár Város Önkormányzat Önkormányzatának Képviselő-testületének 

5/2016.(V.2.) önkormányzati rendelete a helyi közművelődésről. 
 

c. Balatonföldvári Önkormányzat és a Balatonföldvári Nonprofit Kft. között kötött 

Közművelődési megaállapodás keretén belül megnevezett elvégzendő 

közművelődési szolgáltatások. 

d. Balatonföldvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete által a Balatonföldvári 

Nonprofit Kft. költségvetésén belül a Bajor Gizi Közösségi Ház részére 

biztosított költségvetés. 
 

e. A helyi lakosság, az üdülőtulajdonosok és az itt nyaraló vendégek részéről 

felmerülő kulturális szükségletei. 
 

f. Az intézmény eddig létrehozott értékei – közösségek, hagyományos rendezvényei 
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3. ELLÁTOTT KÖZMŰVELŐDÉSI ALAPSZOLGÁLTATÁSOK 

 
a. Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, 

fejlődésük segítése, közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek 

számára helyszín biztosítása; 
 

b. A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése; 
 

c. Az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása; 
 

d. A hagyományos közösségi kulturális étékek átörökítése feltételeinek biztosítása; 
 

e. Az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenységek feltételeinek biztosítása; 
 

f. A kulturális alapú gazdaságfejlesztés 
 

 
4. SZÉMÉLYI ÉS TÁRGYI FELTÉTELEK 

 

Az intézmény létszáma 3 fő – 1 fő művelődésszervező, 1 fő pénzügyi asszisztens, 1 fő takarító 
 
– a nyitvatartási idő betartása állandó munkaszervezési és logisztikai feladatokat eredményez. A 

közösségi ház nyitva tartása hétköznap folyamatos - HÉTFŐ: 10.00-21.00; KEDD: 10.00-18.00; 

SZERDA: 10.00-19.00; CSÜTÖRTÖK: 10.00-18.00; PÉNTEK: 10.00-19.00 – valamint sok a 

hétvégi program. A délutáni és a hétvégi nyitva tartást a munkatársak rugalmas hozzáállásának 

köszönhetően tudtuk csak megoldani. 
 

Az intézményben a tárgyi feltételek megoldottak ugyan, de a gépek korszerűsége kívánnivalót 

hagy maga után. Rendelkezünk 2 db számítógéppel (az egyik több mint 15, a másik 10 éves), 1 db 

laptop, 1 db HP LaserJet p1102 nyomtatóval, 2 db színes fénymásolóval (mind a 2 több évesen 

használtan került a birtokunkba és nem lehet hozzájuk alkatrészeket szerezni), 2 db projektor (az 

egyik, ami nagyteremben van fixre felszerelve megújításra szorulna), 1 db mobiltelefon. 
 

A színházterem fény- és hangtechnikával rendelkezünk ugyan, de ez is megújításra szorul. A 

teremben rendezett színházi és színpadi előadások látják kárát ennek a hiányosságnak. 
 

A nagyrendezvényeink, szabadtéri rendezvényein hangosításának megvalósításához kisebb 

méretű és kapacitású keverőpulttal, hangfalakkal és mikronokkal is rendelkezünk. 

 

5. A LAKOSSÁG KÖZMŰVELŐDÉSI TÁJÉKOZTATÁSA 
 

Az információáramlás alapvető eszköze az internet ezért szükséges lesz a közeljövőben a 

közösségi ház elavult, nem karbantartott web-oldalának megújítása. A lakosság tájékoztatását 

hagyományos módón (plakátok, szórólapok) valamint elektronikus úton a facebook oldalunkon 

való megjelenéssel valósítjuk meg. 

 

6. HELYI KÖZÖSSÉGEK, CIVIL SZERVEZETEK 
 

A közösségi ház olyan közösségi színtér szerepét látja el Balatonföldváron, amely lehetőséget 

biztosít minden korosztály, minden közösség számára a kikapcsolódási, szórakozási és 

művelődési lehetőségre. Technikai és személyi lehetőséget biztosítunk a szabadidős 

tevékenységekhez, önszerveződő alkotó és művészeti csoportok számára. Termet biztosítunk 

olyan intézmények, civil szervezetek számára, amelyek programot rendeznek a házban és ha 

igénylik szakmai segítséget is biztosítunk a lebonyolításban. 
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7. ÁLLANDÓ PROGRAMOK  

a. Alkotó és művészeti csoportok:  
Sonoro Kórus  
Kolping Kórus  
Földvári Foltoskodók Foltvarrókör  
Intarzia szakkör  
Balatonföldvári Szépkorúak Klubja  
Jógaoktatás  
Horgász Egyesület  
Istentisztelet  

b. Öntevékeny csoportok  
Harmony Dance Tánc Stúdió  
C§N Dance Stúdió  
KANGA Training  
Jóga Mialkowszky Zsuzsannával  

c. Terembérleti szerződés alapján  
Balatonföldvári Kistérségi Egészségfejlesztési Iroda  

1. Aerobik  
2. Pilates  
3. Jóga  
4. Gerinctorna 

 

A fenti programok között nem szerepelnek, amelyek az év folyamán szerveződnek. Ilyenek 
például a vásárok, családi rendezvények, intézmények és szervezetek által rendezett programok 
vagy próbák, előadások, fórumok.  

AZ ÉVENTE EGYSZERI ALKALOMMAL, VAGY SOROZATKÉNT 

MEGVALÓSULÓ RENDEZVÉNYEINKET A SZOLGÁLTATÁSI TERV 
TARTALMAZZA. 
 
 

8. ÖSSZEGZÉS 
 

A 2020. évi munkatervben felsorolt célok és feladatok megvalósítás és elérése a korábbi 

évekhez hasonlóan a legfontosabb feladat. A feladatok adottak ám a március 11-én a kormány 

által kihirdetett VESZÉLYHELYZET miatt, a tervezés és a megvalósítás is nehézkesnek 

ígérkezik, KREATÍV MUNKAVÉGZÉSRE LESZ SZÜKSÉG. 
 

A közösségi házban dolgozók tisztában vannak ezzel a feladattal, amit a legjobb tudásunk 

szerint fogunk megoldani és teljesíteni. 2020-ban az előző évekhez hasonlóan, kellő emberi és 

szakmai alázattal fogjuk végezni a dolgunkat, a városért, a Balatonföldváriakért és a kultúráért. 
 

Bízunk benne, hogy ebben az évben is viszontláthatunk sok balatonföldvárit, 

üdülőtulajdonost és itt üdülőt rendezvényeinken! 
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9. 2,5 Millió KEGÉSZÍTÉS a 2020. június 25-ei testületi üléshez  

Az összegzésben említett VESZÉLYHELYZET 2020. június 20-ig állt fenn.  

A KÖZÖSSÉGI HÁZ A KORMÁNYRENDELET ÉRTELMÉBEN MÁRCIUS 16 – 

JÚNIUS 21-IG ZÁRVA TARTOTT. A munkaterv mellékletében, a szolgáltatási tervben szereplő 

rendezvények, programok, szakkörök ez időre eső eseményei elmaradtak.  

A június 21 – augusztus 15-ig terjedő időszakban – a kormány határozata értelmében augusztus 

15-ig országszerte tilos 500 főnél kisebb és nagyobb rendezvényeket is megtartani – a Balatonföldvári 

Nyár 2020. tervezett rendszeres programjai is elmaradnak.  

A kormányzati intézkedéseknek köszönhetően Balatonföldvár Város Önkormányzatának 

bevételkesései miatt költségvetési módosítást kellet végrehajtania. A Bajor Gizi Közösségi Ház az 

önkormányzati bevételek kiesésének kompenzálásaként a város módosított költségvetéséhez forinttal, a 

meg nem tartott programok, rendezvények tervezett költségével járult hozzá.   

A Szolgáltatási tervünkben vastag PIROS színnel jelöltem a meg nem tartott programjainkat, 

rendezvényeinket. 

  


